
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan  : TK IT SALIMAH 

Kelas/Semester    : TK B ( Usia 5-6 tahun)/ I 

Tema     : Aku sayang  Tanaman  Ciptaan Tuhan 

Sub Tema    : Aku sayang Tanaman/Pohon Pisang kaya manfaat ciptaan Tuhan 

Alokasi Waktu   : 60 mnt 

KD    : 1.1 – 1.2 – 2.2 ─2.3 – 2.4 – 2.1 – 3.2 – 4.2 - 3.3 ─ 4.3 – 3.6 – 4.6─  

                                                  3.8 ─ 4.8 ─ 4.3 ─ 4.15 

Alat dan bahan     : Buah Pisang, Pohon Pisang, daun pisang, batang daun pohon   

                                                  pisang, pelepah pisang, tusuk  sate, kertas HVS, pasta warna,   

                                                  tusuk gigi. 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

a. Anak Terbiasa berperilaku menyayangi tanaman Ciptaan Tuhan 

b. Mengenal Tuhan melalui Ciptaannya 

c. Anak mampu bersyukur atas Ciptaan Tuhan 

d. Anak mampu menggunakan jari tangannya untuk mengembangkan motoric halusnya 

dalam kegiatan sentra persiapan 

e. Mengetahui manfaat pohon dan buah Pisang 

f. Anak mampu menghitung benda (buah pisang) 

g. Anak mampu mengenal tekstur  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

a. Penerapan SOP pembukaan 

b. Berdiskusi tentang ciri-ciri buah pisang 

c. Menghitung buah pisang 

d. Mengenal tekstur pohon pisang dan buah pisang 

e. Berdiskusi tentang manfaat buah pisang dan olahannya 

f. Berdiskusi tentang pohon pisang dan manfaatnya 

g. Menyanyi tentang lagu Pohon Pisang 

h. Berdiskusi tentang merawat pohon pisang 

i. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

 

2. Inti 

a. Menggulung daun pisang  

b. Meronce bentuk geometri membentuk sate dari pelepah pisang 

c. Mengecap dengan batang daun Pisang 

d. Menggunting sesuai pola daun pisang 

e. Menganyam daun pisang 

 

3. Penutup 

a. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

b. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

c. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

d. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

e. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

f. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

g. Penerapan SOP penutupan 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

1. Sikap 

a. Dapat mensyukuri tanaman buah sebagai ciptaan Tuhan 

b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

2. Pengetahuan dan ketrampilan 

a. Dapat menggulung daun pisang 

b. Dapat meronce sesuai pola 

c. Dapat mengecap dengan batang daun pisang 

d. Dapat menyobek daun sesuai dengan pola 

e. Dapat menganyam daun sesuai pola 
 

 

 

 



Instrumen : 

a. Ceklis 

b. Anekdot 

c. Hasil Karya 

 

 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah        Guru Kelompok   

  

 

NUR ISMIYATI, S.Pd                NUR ISMIYATI, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PENILAIAN CEKLIST 

Kelompok  : Apel/TK B usia 5-6 tahun    

Hari/Tanggal : Rabu 10 November 2021 

No. Indikator Penilaian 

 

Muti Fatin  Hazimah Khansa Zahira Sabrina Uwais Rizqi 

 Nilai Moral dan Agama         

1. Terbiasa menyayangi Tanaman 

Ciptaan Tuhan 

        

2. Terbiasa mengucapkan Rasa 

Syukur terhadap Ciptaan Tuhan 

        

3. Berdoa sebelum dan sesudah 

belajar 

        

 PHBS         

4. Terbiasa mencuci tangan dan 

menggosok gigi 

        

 BAHASA         

5. Menyebutkan Ciri-ciri Buah 

Pisang 

        

6. Menyebutkan manfaat pohon 

pisang dan olahannya 

        

7. Menyebutkan manfaat buah 

pisang dan olahannya 

        

 FISMOT         

8. Menggulung daun pisang         

9. Meronce geometri dari pelepah 

pisang 

        

10. Menggunting sesuai pola         

11. Menganyam daun Pisang         

 SOSEM         

12. Terbiasa merawat tanaman         

13. Terbiasa mengikuti aturan         

 KOGNITIF         

14. Menghitung buah Pisang         

15. Mengenal tekstur Pohon pisang 

dan buah pisang 

        

16. Mengelompokkan benda-benda 

geometri 

        

 SENI         

17. Menyanyikan lagu tentang Pohon 

Pisang 

        

18. Mengecap batang pisang         

 

No. Indikator Penilaian Shaquille Asif Arhab Abdullah Nazri  Adit Ahdaf 

 Nilai Moral dan Agama        

1. Terbiasa menyayangi Tanaman 

Ciptaan Tuhan 

       

2. Terbiasa mengucapkan Rasa Syukur 

terhadap Ciptaan Tuhan 

       

3. Berdoa sebelum dan sesudah belajar        

 PHBS        

4. Terbiasa mencuci tangan dan 

menggosok gigi 

       

 BAHASA        

5. Menyebutkan Ciri-ciri Buah Pisang        

6. Menyebutkan manfaat pohon pisang 

dan olahannya 

       

7. Menyebutkan manfaat buah pisang 

dan olahannya 

       

 FISMOT        

8. Menggulung daun pisang        



Lanjutan 

 

Ket. BB = Belum Berkembang 

        MB = Mulai Berkembang 

        BSH = Berkembang Sesuai Harapan 

        BSB = Berkembang Sangat Baik 

                                               Guru Kelas 

 

 

                                         NUR ISMIYATI, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Meronce geometri dari pelepah 

pisang 

       

10. Menggunting sesuai pola        

11. Menganyam daun Pisang        

 SOSEM        

12. Terbiasa merawat tanaman        

13. Terbiasa mengikuti aturan        

 KOGNITIF        

14. Menghitung buah Pisang        

15. Mengenal tekstur Pohon pisang dan 

buah pisang 

       

16. Mengelompokkan benda-benda 

geometri 

       

 SENI        

17. Menyanyikan lagu tentang Pohon 

Pisang 

       

18. Mengecap batang pisang        



CATATAN ANEKDOT 

Nama :       Kelas : 

Bulan :       Tahun : 

TGL. Peristiwa/ Perilaku KD dan Indikator Capaian 

Perkembangan 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

 

 

Guru Kelas 

 

NUR ISMIYATI, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Penilaian Hasil Karya 

 

Nama   : 

Usia/Kelompok : 

Tgl Hasil Karya/ Vidio Hasil Pengamatan KD-Indikator 

    

    

    

 

 


